

Thomsit

UK 400

Univerzalno ljepilo za podne obloge od tekstila, PVC-a i linoleuma, visoke početne snage lijepljenja



PODRUČJE PRIMJENE

- za tepihe s tekstilnom ili latex poledinom
- CV i homogene PVC role i ploče
- linoleum u rolama i pločama
- ostale obloge sa tekstilnom poledinom, na upijajuće podloge (npr. glatke betonske, cementne i anhidritne podloge).

PRIPREMA PODLOGE

Podloga mora biti bez pukotina, glatka, otporna na pritisak i naprezanje, suha i čista, bez prašine, stari materijali u potpunosti očišćeni ili svedeni na minimum, radi ostvarenja što bolje veze. Za izravnavanje bilo kakvih neravnina na podlozi, prvo upotrijebite odgovarajući Thomsit pretpremaz, a nakon toga preporučenu Thomsit masu za izravnavanje. Asfaltne i neupojne podloge prvo moraju biti prevučene odgovarajućom masom za izravnavanje minimalne debljine od 2 mm. Podloge moraju biti u skladu s legalnim nacionalnim standardima npr.: BS CP 5235, 8203 & 8204, ATV DIN 18365 'Postavljenje podnih obloga'.

PRIMJENA

Lijepljenje tekstilne obloge:

Dobro promiješajte ljepilo i ravnomjerno nanesite na podlogu lopaticom s nazubljenjem B1 ili B2 (ovisno o strukturi poledine). Nakon 5-10 minuta isparavanja za parapropusne podloge (10-15 minuta za nepropusne obloge), tekstilna obloga polaže se na još vlažno ljepilo, namješta i pritišće (pazite na zaostale mjehuriće zraka). U slučaju da se radi o tankoj oblozi, nakon kratkog vremena rubove i krajeve pritisnite još jednom.

Lijepljenje PVC obloge:

Ravnomjerno nanesite ljepilo na podlogu s lopaticom A3 nazubljenja. Nakon otvorenog vremena od 10 do 15 minuta položite oblogu na još vlažno ljepilo, namjestite i pritisnite. Pazite da vam ne ostanu mjehurići zraka ispod površine obloge.

Lijepljenje linoleuma:

Dobro promiješajte ljepilo i ravnomjerno nanesite na podloge sa lopaticom nazubljenja B1. Nakon kratkog otvorenog vremena, položite linoleum na ljepilo, rubove i krajeve pritisnite. Ljepilo treba odmah prionuti na poledinu linoleuma. Osigurajte da je poledina obloge dobro navlažena. Ukoliko je potrebno istisnite prema rubovima zaostale mjehuriće zraka. Ukoliko je potrebno, nakon 5-20 minuta, još jednom pritisnite rubove linoleuma.

VAŽNE INFORMACIJE

- Ne postavljajte podne obloge pri temperaturi nižoj od +15°C i relativnoj vlažnosti iznad 75%.
- Ako je ljepilo već upotrebljavano, prije miješanja uklonite ostatke sasušenog ljepila (nepravilno skladištenje), kako ih ne bi umiješali u ljepilo

-Alate i opremu možete očistiti vodom

-Svježe ostatke ljepila odmah uklonite

-Nakon upotrebe čvrsto zatvorite posudu i upotrijebite ljepilo u što kraćem vremenu

TEHNIČKI PODACI

Boja	Bež bijela
Viskozitet	Pastozan
Specifična težina	Cca. 1,5 kg/l
Potrošnja:	S lopaticom B1 cca. 400 g/m ² S lopaticom B2 cca. 550 g/m ² S lopaticom A2 cca. 350 g/m ²
Vrijeme prikladnosti za rad:	5 do 15 min
Otvoreno vrijeme:	20 do 25 min
Vrijeme nakon kojeg se lijepljena površina može opteretiti:	Nakon cca. 24 sata
Konačna čvrstoća:	Nakon cca. 72 sata
Otpornost na kotačiće namještaja:	Da - sa odgovarajućom oblogom i kotačićima (DIN 68 131)
Temperaturna otpornost: nakon konačne čvrstoće za transport i skladištenje	iznad +50°C, za upotrebu kod sistema s podnim grijanjem od +3°C do +50°C, zaštititi od smrzavanja
Otpornost na čišćenje	Da – može se prati sredstvima za čišćenje
Skladištenje	12 mjeseci – na hladnom i suhom mjestu
Pakiranje	14kg, 35 kg spremnik